

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्याथित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर

☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in

दिनांक : 12.01.2024

प्रकाशनार्थ

दिनांक 12.01.2024 गोरखपुर। दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय गोरखपुर के बी.एड् विभाग के व्याख्यान कक्ष में स्वामी विवेकानन्द जी की जन्म जंयती पर 40वां राष्ट्रीय युवा दिवस उत्साह पूर्वक मनाया गया। इस अवसर पर उत्तर प्रदेश शासन से प्राप्त सूची के अनुसार स्वामी विवेकानन्द युवा सशक्तिकरण योजना के अंतर्गत विद्यार्थियों को तकनीकी रूप से दक्ष बनाने हेतु निःशुल्क 203 स्मार्टफोन का वितरण महाविद्यालय के बी.ए. बी.एस-सी. एवं बी.काम. के विद्यार्थियों को दिया गया।

युवा देश की शक्ति और उसका भविष्य होते हैं। अगर देश का युवा विवेकानन्द जी के विचारों पर चलेगा और उनके विचारों से प्रेरणा लेगा तो हमारा देश शक्तिशाली और विकसित बनेगा। स्वामी विवेकानन्द जी की जन्म जंयती को युवा दिवस के रूप में मनाने का उद्देश्य युवाओं में नई चेतना प्रवाहित करने से है। स्वामी विवेकानन्द जी का सन्देश "उठो, जागो और तब तक मत रुको जब तक मंजिल प्राप्त न हो जाये" युवाओं के लिए जीवन की सफलता का मूल मंत्र है। प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष युवा दिवस की थीम "इट्स ऑल इन द माइन्ड" अर्थात् सबकुछ आपके दिमाग में हैं, रखा गया है। इस वर्ष की थीम यह स्पष्ट करती है कि अगर कुछ करने की ठान ली जाये तो कोई काम मुश्किल नहीं होता। उत्तर प्रदेश के यशस्वी मुख्य मंत्री योगी आदित्यनाथ जी के कुशल निर्देशन में स्वामी विवेकानन्द जी के नाम से चल रही स्वामी विवेकानन्द युवा सशक्तिकरण योजना निश्चित ही युवाओं को तकनीकी रूप से सशक्त बनाते हुए माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के विकसित भारत सोच को सार्थक बनाएगी। उक्त बातें मुख्य वक्ता डॉ. नितीश शुक्ला, प्रभारी, भौतिकी विभाग ने कही।

इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे महाविद्यालय के आई.क्यू.ए.सी समन्वयक प्रो. परीक्षित सिंह ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि भारत के प्रसिद्ध आध्यात्मिक गुरु स्वामी विवेकानन्द का जीवन युवाओं के लिए प्रेरणा स्रोत है। युवाओं के विचाराधारा और जीवन को सही दिशा देने के उद्देश्य से 1985 में भारत सरकार ने स्वामी विवेकानन्द की जन्म जंयती को राष्ट्रीय युवा दिवस के रूप में मनाने की शुरुआत की।

उक्त कार्यक्रम का संचालन डॉ. सुभाष चन्द्रा ने किया। प्रो. शुभ्रा श्रीवास्तव जी ने आभार ज्ञापन करते हुए कहा कि अपर जिला अधिकारी प्रशासन श्री पुरुषोत्तम दास गुप्त, ई-डिस्ट्रीक मैनेजर गोरखपुर श्री नीरज श्रीवास्तव एवं गवर्नमेण्ट आई.टी.आई. गोरखपुर के श्री प्रशान्त कुमार श्रीवास्तव का सहयोग एवं मार्गदर्शन कार्यक्रम के सफलता के लिए सराहनीय रहा।

इस कार्यक्रम में प्रो. अरुण कुमार तिवारी, डॉ. राकेश कुमार, श्री प्रदीप कुमार यादव, श्री वृजेश सिंह, श्री संतोष कंचन सहित महाविद्यालय के शिक्षक ,कर्मचारीगण एवं स्मार्टफोन प्राप्त करने वाले विद्यार्थी उपस्थित रहे।

उक्त कार्यक्रम की जानकारी महाविद्यालय के मीडिया एवं जनसंपर्क अधिकारी डॉ शैलेश कुमार सिंह ने दी।

(डॉ.) शैलेश कुमार सिंह

प्रभारी, मीडिया एवं जनसम्पर्क